

## RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata *Cozma Viorica*, consilier în funcție, din partea Partidului Național Liberal, am participat activ la toate activitățile legate de funcționarea Consiliului Local Nucet și mi-am îndeplinit toate obligațiile prevăzute de legislația în vigoare.

Ca și membru al Comisiei de specialitate economico-financiară, culte și activități social culturale, agricultură, am discutat și am aprobat toate proiectele de buget propuse, cât și rectificările care s-au efectuat în cursul anului 2023.

Am urmărit ca toate propunerile de buget, rectificările de buget să fie întocmite conform actelor normative în vigoare.

Am solicitat date suplimentare în ceea ce privește nivelul încasărilor taxelor și impozitelor locale, stadiul implementării proiectelor la nivelul localității, modalitatea de îmbunătățire a tuturor indicatorilor economici. S-a urmărit de asemenea ca toate obligațiile de plată privind contribuțiile unității și ale angajaților către bugetul de stat, bugetul asigurărilor de sănătate și bugetul fondului de șomaj au fost achitate lunar la termenele prevăzute de actele normative în vigoare. De asemenea au fost solicitate permanent situații ale debitelor la apă, impozite și taxe locale, întocmirea înștiințărilor de plată, somații, titluri executorii realizate de debitori. Au fost aprobate Proiectele de hotărâre în ceea ce privește toate proiectele care se dorește a se realiza la nivelul orașului Nucet și care de altfel au și intrat la finanțare.

Printre problemele dezbătute în comisia de specialitate din care fac parte, din cadrul consiliului local, am participat la dezbaterile unor teme importante, cum ar fi: aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Nucet pe anul 2023, precum și rectificările ce au fost făcute în

cursul anului 2023, execuția Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, modificările făcute în organigrama Primăriei, aprobarea planului anual de achiziții cu toate modificările aferente, aprobarea unor prețuri de pornire în licitație pentru material lemnos, aprobarea impozitelor și taxelor ce se vor încasa în anul 2024 la nivelul orașului Nucet, cât și a tuturor celorlalte acte normative propuse de Primarul Orașului Nucet.

S-au solicitat D-lui primar informații cu privire la punerea în executare a hotărârilor adoptate sau alte informații.

S-au solicitat D-lui primar cât și executivului local orice date de care a fost nevoie în aplicarea hotărârilor adoptate de consiliul local.

S-a respectat regimul incompatibilităților și cel al conflictului de interese.

În cursul întregului mandat am respectat regimul incompatibilităților și al conflictelor de interese.

S-au întocmit și s-au depus, conform legii, declarațiile de avere și de interese.

S-au prezentat consiliului local și D-lui primar, în ședințele ordinare, lunare, toate problemele ridicate de cetățeni.

**27.03.2024**

**SEMNATURA  
COZMA VIORICA**

